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資料 1  公立大学大学院薬学専攻博士課程の志願動向 

 
 
令和 3年度入試 公立大学大学院薬学専攻博士課程志願倍率 

大学院名 
募集人員 

Ａ 

志願者数 

Ｂ 

受験者数 

Ｃ 

合格者数  

Ｄ 

入学者数 

Ｅ 

志願倍率 

Ｂ／Ａ 

静岡県立大学大学院 5  14  14  13  12  2.8  

岐阜薬科大学大学院 10  8  8  8  8  0.8  

名古屋市大学大学院 22  17  17  17  17  0.8  

計 37 39 39 38 37 1.1 

出典：一般社団法人公立大学協会「令和 3 年度公立大学実態調査表」 

 
 
令和 2年度入試 公立大学大学院薬学研究科薬学専攻博士課程志願倍率 

大学院名 
募集人員 

Ａ 

志願者数 

Ｂ 

受験者数 

Ｃ 

合格者数  

Ｄ 

入学者数 

Ｅ 

志願倍率 

Ｂ／Ａ 

静岡県立大学大学院 5  12  12  11  11  2.4  

岐阜薬科大学大学院 10  13  13  13  13  1.3  

名古屋市大学大学院 22  21  21  20  19  1.0  

計 37 46 46 44 43 1.2 

出典：一般社団法人公立大学協会「令和 2 年度公立大学実態調査表」 

 
 
令和元年度入試 公立大学大学院薬学研究科薬学専攻博士課程志願倍率 

大学院名 
募集人員 

Ａ 

志願者数 

Ｂ 

受験者数 

Ｃ 

合格者数  

Ｄ 

入学者数 

Ｅ 

志願倍率 

Ｂ／Ａ 

静岡県立大学大学院 5  6  6  6  6  1.2  

岐阜薬科大学大学院 10  12  12  12  12  1.2  

名古屋市大学大学院 22  21  21  19  19  1.0  

計 37 39 39 37 37 1.1 

出典：一般社団法人公立大学協会「令和元年度公立大学実態調査表」 
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資料 2  公立大学大学院薬学専攻博士課程の募集人員 

 
 
公立大学大学院薬学専攻博士課程募集人員 

大学院名 

薬学科 

(6年制) 

募集人員 

Ａ 

薬学専攻 

博士課程 

募集人員 

Ｂ 

薬学科に対

する博士課

程の比率 

Ｂ／Ａ 

静岡県立大学大学院 80 5  6.3% 

岐阜薬科大学大学院 78 10  12.8% 

名古屋市大学大学院 65 22  33.8% 

計 223 37 16.6% 

    

山陽小野田市立山口東京理科大学大学院 120 5 4.2% 

出典：一般社団法人公立大学協会「令和 3 年度公立大学実態調査表」 
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資料 3  薬学部生に対する進路希望調査 
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資料 4  企業における博士号取得の需要アンケート 
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資料 5  薬学研究科に対する進学意向調査（薬学部 5年生） 

 

 

  

調査対象　薬学部薬学科5年生（令和6年3月卒業予定者）

調査時期　令和4年11月18日（金）

回答件数　29件

問２　本学が設置を検討している大学院薬学研究科博士課程について、次のうち最も当てはまるものを選んでくだい。

項目 回答数 構成比

大変魅力を感じる 2 6.9%

魅力を感じる 14 48.3%

あまり魅力を感じない 12 41.4%

魅力を感じない 1 3.4%

合計 29 100.0%

問３　問２で「大変魅力を感じる・魅力を感じる」と回答された方に伺います。
本学に大学院薬学研究科が設置された場合、薬学部卒業後すぐに本学の大学院に進学を希望しますか。

項目 回答数 構成比

ぜひ進学したい 2 11.1%

どちらかというと進学したい 2 11.1%

どちらとも言えない 10 55.6%

あまり進学したくない 2 11.1%

進学したくない 2 11.1%

合計 18 100.0%

問４　現時点で、卒業後すぐに大学院には進学せず、就職を考えている方に伺います。

本学に大学院薬学研究科が設置された場合、社会人経験を積み在職しながら、社会人大学院生として

本学の大学院薬学研究科への進学を希望しますか。

項目 回答数 構成比

ぜひ進学したい 1 4.0%

どちらかというと進学したい 5 20.0%

どちらとも言えない 9 36.0%

あまり進学したくない 5 20.0%

進学したくない 5 20.0%

合計 25 100.0%

問５　大学院進学に障害があるとしたらそれはどのようなことですか。

項目 回答数 構成比

学費 8 27.6%

生活費 7 24.1%

保証人の理解 2 6.9%

研究達成に自信がない 9 31.0%

障害はとくにない 3 10.3%

合計 29 100.0%

問６　｢学費｣｢生活費｣と回答された方に伺います。
保証人の援助以外に、毎月の収入として最低限必要な額はどの程度ですか。

項目 回答数 構成比

３万円 1 5.9%

５万円 5 29.4%

10万円 6 35.3%

15万円以上 5 29.4%

合計 17 100.0%

山陽小野田市立山口東京理科大学大学院薬学研究科博士課程に関するアンケート調査
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資料 6  薬学研究科に対する進学意向調査（社会人薬剤師） 

 
 

  

調査対象　山口県薬剤師会所属の社会人薬剤師

調査時期　令和4年10月30日（日）

回答件数　30件

問１　本学に大学院薬学研究科が設置された場合、進学を希望しますか。

項目 回答数 構成比

ぜひ進学したい 2 6.7%

どちらかというと進学したい 6 20.0%

どちらとも言えない 15 50.0%

あまり進学したくない 5 16.7%

進学したくない 2 6.7%

合計 30 100.0%

山陽小野田市立山口東京理科大学大学院薬学研究科博士課程に関するアンケート調査
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資料 7  山陽小野田市立山口東京理科大学初年度納付金（令和 4年度） 

 
 
  

区 分 入学金 授業料 初年度納付金 

山陽小野田市内出身者 141,000円 535,800円 676,800円 

山陽小野田市外出身者 282,000円 535,800円 817,800円 

 

(出典) 山陽小野田市立山口東京理科大学学則 
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資料 8  経済産業省「未来人材ビジョン」（博士人材の活用） 

 
 
 

 
 
（出典）経済産業省「未来人材ビジョン」 
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資料 9  山口県製薬工業協会加盟企業に対する人材需要調査 
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資料 10  中国・四国・九州地方における人材需要調査 
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